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Katholieke zuil 
en de zorgsector.

De brandhaard in de boycot 
rond Mina Asabbane en haar 
bedrijven, is -was- de Katho-
lieke zuil die toen en momen-
teel-?- op elk niveau van de 
zorgsector de plak zwaait en 
die de huidige verhoudingen 
tussen de traditionele zorg-
verleners -Het Wit-Gele Kruis, 
…-  wil veilig stellen voor de 
groeiende concurrentie van 
deze en mogelijk ook andere 
onafhankelijke zorgverleners.
De vergrijzing en de eerder 
beperkte groei van plaatsen 
in rusthuizen doet de vraag 
naar thuishulp steeds toene-
men. Ondanks deze groeien-
de markt, laat de thuishulp 
steeds vaker te wensen over. 
Veelvoorkomende klachten 
zijn de afgebakende taakom-
schrijvingen en het gebrek 
aan fl exibiliteit. Daarenboven 
zal de verzorgde steeds een 
andere zorgverlener op de 
drempel aantreff en om per-
soonlijk zorg en hulp in het 
huishouden te verlenen. 

R e d a c t i e

Het Arrest dat het Hof van Beroep te Antwerpen op 

11 juli 2019 heeft geveld, is vernietigend voor Mina 

Asabbane. Aan de straf die eerder door de Correcti-

onele rechtbank van Tongeren is uitgesproken, werd 

in beroep nog twee maanden toegevoegd. Toch blijft 

Mina zich, om aan te tonen dat het een complot is, tot 

het uiterste verzetten en gaat in Cassatie. 
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de door een dienst verleende 
zorg. De dalende kwaliteit van 
de thuiszorg is een onlosma-
kelijk en logisch gevolg van 
het gebrek aan concurrentie 
en vernieuwing op de markt. 
De bestaande spelers hebben 
de taart verdeeld en houden 
deze in stand.  Nieuwe dien-
sten krijgen geen erkenning 
of worden na hun erkenning 
genadeloos afgestraft.

19 Procedures.

Totaalzorg Mina Asabbane 
heeft de eerste werkingsjaren 
kunnen overbruggen dankzij 
de immense groei aan klanten 
en patiënten, maar al na twee 
jaar kwam de zorgverlener 
mede de druk van 19 gerech-
telijk procedures die tegen 
de vzw’s en de BVBA’s wer-
den aangespannen, voor een 
haast onmogelijke opdracht 
te staan. Mogelijk hebben de 
acties een politiek tintje om-
dat zij is gaan samenwerken 
met de linkse Dokters van het 
Volk van Harry De Witte van 
de PVDA te Genk, daardoor 
moeten we de link leggen 
naar Vlaams voogdijminis-
ter van het Agentschap Zorg 
en Gezondheid Jo Vandeuzen 

Door de onderlinge verstand-
houding tussen de -huidige- 
‘spelers’ in de zorgsector, is 
er een totaal gebrek aan con-
currentie. De ‘grote vissen’ in 
de zorgsector behouden het 
monopolie op hun ‘afzetmarkt’ 
dankzij de zware erkennings-
voorwaarden die het oprichten 
van een thuiszorgdienst on-
toegankelijk en moeilijk ma-

ken. Weinig mensen die op-
geleid werden tot zorgkundige 
kunnen zich een baan maken 
in dit kluwen van decreten 
en talloze uitvoeringsbeslui-
ten. Ook het behouden van 
de vereiste erkenning wordt 
gekoppeld aan talloze zware 
subsidiëringsvoorwaarden die 
niets te maken hebben met 
de eff ectieve kwaliteit van 

-CD&V foto inzet- die bepaald 
geen goede maatjes is met de 
PVDA van Harry De Witte, ge-
meenteraadslid in Genk. Een 

ander CD&V gemeenteraads-
lid te Genk die hier later nog in 
beeld komt, is advocaat Tom 
Arts, die later werd aangesteld 
als vereff enaar en wiens vader 
Alex tot het hoogste rechts-
college in België behoorde, 
meer bepaald gewezen voor-
zitter van de Nederlandse 
taalgroep van het Grondwet-
telijk Hof. Maar er komt ook 
nog een Rechter in beeld, de 
vriend van Rachida A. die de 
bal bij het RIZIV aan het rollen 
bracht.

Mina Asabbane in 
Cassatie tegen Arrest Hof 

van Beroep van Antwerpen   

Nieuwe diensten 
krijgen geen 
erkenning of 

worden na hun 
erkenning 
genadeloos 
afgestraft.

meer op p2

Mina Asabbane naar 
Cassatie of ....?



politie-inspecteur uit Houtha-
len-Helchteren die, eveneens 
geconfronteerd met Rachi-

da A, onderzoek voerde naar 
het zonder gekend inkomen 
uxe bestaan  van Rachida. De 
Rechter stelde haar ook een 
Peugeot 206 ter beschikking 
en betaalde op 5 juli 2012 
ook de onderhoudskosten van 
178,23 € aan garage Limauto 
in Genk. 

Rechtzetting.

De dame “V” die bij het RIZIV 
werkt, is niet de dochter van 
de hier bedoelde André Deme-
cheleer, maar  van een onder-
wijzer met dezelfde naam die 
een achterkozijn is van de be-
treff ende André Demecheleer, 
dus toch verre familie.
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De grote vissen 
laten zwemmen.

Zoals het in dit land bijna al-
tijd het geval is, worden de 
grote vissen ongemoeid ge-
laten en de kleine gevangen 
en gevild. Door de onderlinge 
verstandhouding tussen de 
huidige ‘spelers’ in de zorg-
sector, is er een totaal gebrek 
aan concurrentie. De ‘grote 
vissen’ in de zorgsector be-
houden het monopolie op hun 
‘afzetmarkt’ dankzij de zware 
erkenningsvoorwaarden die 
het oprichten van een thuis-
zorgdienst ontoegankelijk 
en moeilijk maken. Weinig 
mensen die opgeleid werden 
tot zorgkundige kunnen zich 
een baan maken in dit klu-
wen van decreten en talloze 
uitvoeringsbesluiten. Ook het 
behouden van de vereiste 
erkenning wordt gekoppeld 
aan talloze zware subsidi-
eringsvoorwaarden die niets 
te maken hebben met de ef-
fectieve kwaliteit van de door 
een dienst verleende zorg. 
De dalende kwaliteit van de 
thuiszorg is een onlosma-
kelijk en logisch gevolg van 
het gebrek aan concurrentie 
en vernieuwing op de markt. 
De bestaande spelers hebben 
de taart verdeeld en houden 
deze in stand.  Nieuwe dien-
sten krijgen geen erkenning 
of worden na hun erkenning 
genadeloos afgestraft.

Boycot.

Boycot van de twee VZW’s 
voor verzorging en huis-
houdelijke hulp door 
de overheidsdienst, het 
Vlaams Agentschap Zorg 
en Gezondheid, onder lei-
ding van Vlaams Minister 
van Welzijn Jo Vandeurzen. 
De problemen ontstonden 
in 2013, als gevolg van een 
aantal bedenkelijke be-
slissingen van het Vlaams 
Agentschap. Minister Van-
deurzen, die aanvankelijk 
de allochtone Limburgse 
verpleegkundige ‘in de ar-
men gesloten’ had door 
haar VZW te erkennen, 
doet er nu werkelijk alles 
aan om deze erkenning te 
kunnen intrekken.
Op grond van het voorne-
men van de minister om 
de erkenning in te trekken, 
weigert zijn Agentschap al 6 
maanden om enige subsidie 
uit te betalen. Nochtans moe-
ten subsidies betaald worden 
tot op het moment van de 
eff ectieve intrekking van een 
erkenning. De achterstallige 
subsidies liepen op tot een 
slordige 194.000 €.  Totaal-
zorg Mina Asabbane heeft be-

zwaarschriften ingediend bij 
de overheid om de subsidies 
die zij nodig heeft voor haar 
werking, toch te verkrijgen. 
Het bevoegde orgaan binnen 
de Vlaamse Overheid neemt 
alle tijd om deze bezwaar-
schriften te beoordelen. De 
overheid dient immers slechts 
binnen ‘een redelijke termijn’ 
te oordelen.

Op de knieën.

Door het gebrek aan fondsen 
is het niet meer mogelijk om 
het personeel te betalen. De 
Vlaamse Overheid talmde en 
beoordeelde bezwaarschriften 
niet binnen een korte termijn, 
waardoor er zelfs geen beslis-
sing meer zal genomen moe-
ten worden. Één van de er-
kenningsvoorwaarden houdt 
in dat men genoeg uren per 
jaar moet ‘presteren’ met een 
dienst en daarvoor voldoen-
de personeel ter beschikking 
moet hebben. Ten gevolge 
van de onrechtmatige weige-
ring tot uitbetaling van sub-

sidies gedurende een periode 
van ongeveer zes maanden, 
werden de personeelsleden 
al vijf tot zes maanden niet 
betaald. Velen konden dit fi -
nancieel niet aan, hadden een 
gezin, en besloten dan ook om 
hun arbeidsovereenkomst te 
verbreken. Anderen bleven de 
dienst Totaalzorg Mina Asab-
bane steunen door dik en dun. 

Maar, hoe langer de Vlaam-
se Overheid, aangestuurd 
door Minister Vandeurzen, 
de geldkraan dichthield, hoe 
meer werknemers afscheid 
namen met als gevolg dat 
er niet meer genoeg uren 
en personeelsleden over-
blijven om de erkenning te 
kunnen behouden en dat 
allemaal in Vandeurzen zijn 
Genk waar een succesvolle 
allochtone zorgverlener het 
riskeerde om voor de PVDA 
te kiezen en zelfs een boek 
te schrijven, lef heeft Mina 
zeker, maar wellicht is zij te 
slordig geweest met papie-
ren en, zoals  velen, onvol-
doende manager. 

Hostess.

Het strafrechtelijk onder-
zoek werd opgestart op 

aangeven van het DGEC wat, 
aangezien het RIZIV volgens 
het sociaal strafwetboek zelf  
kan optreden, al niet gewoon 
is. Uitgerekend bij de dienst 
DGEC werkt een inspecteur 
die familiale banden heeft 
met de vriend van Rachida, de 
ondertussen op rust gestelde 
Rechter A.D. bij koophandel te 
Dendermonde. A.D. Bedreigde  
Morsum Magnifi cat en ook een 

Rachida de Dragqueen, de spin in 
het web, gesteund door een Rechter 
A.D., deinst voor niets of niemand 

terug. 

DGEC controleerde slechts 3% 
van alle verpleegkundigen  

Uit een publicatie van My 
Lawyer Info van november 
2014 : ” De zelfstandig Ver-
pleegkundige in het vizier ” 
- Nick van Gelder & Liesbeth 
Lafaut -   moet blijken dat 
het RIZIV in 2014 slechts 
drie procent van alle zelf-
standige verpleegkundigen 
aan een onderzoek door het 
DGEC -Dienst voor Genees-
kundige Evaluatie en Con-
trole- onderwierp. Het feit 
dat de zorgverleners zelf 
prestaties aan het RIZIV 
dienen aan te rekenen zet 
uiteraard wel de deur open 
voor misbruik. Als er door 
het RIZIV misbruiken   wor-
den vastgesteld, dan wordt 
de verpleegkundige zelf 
verantwoordelijk gesteld.

Mina als 
voorbeeld gestraft?

Over de inhoud van het 
dossier  Mina Asabbane 
kan deze redactie duidelijk 
zijn dat de zuster van Mina 
-Rachida- haar onder valse 
voorwendsels bij het RIZV 
heeft aangegeven en dat 
het RIZIV die aanklachten 
-geld in het buitenland, een 

geheime kluis in haar wo-
ning, etc.- nooit hard heeft 
kunnen maken. Rachida 
stuurde bij de curator on-
terecht een schuldeis in.

Onderzoek RIZIV.

De wijze waarop de ver-
pleegkundige controleurs 
van het RIZIV met de on-
dervragingen zijn te werk 
gegaan werd nooit, zelfs 
niet na verzoek tot bijko-
mende onderzoeksdaden, 
onderzocht. De inspecteurs 
gebruikten familieleden als 
tolk en dat is wellicht een 
procedurefout. Verhoren 
moeten mede de hulp van 
een beëdigd tolk worden 
afgenomen. De vragen tot 
uitbreiding van onderzoeks-
daden werden door justitie 
afgewezen. Het is duidelijk 
dat het RIZIV de zelfstan-
dig verpleegkundige jaren 
ongestoord liet boeren en 
in deze zaak, na een klacht 
van een familielid, wakker 
is geschud, een voorbeeld 
heeft gesteld en sindsdien 
het jaren stil zitten met 
nieuwe zaken heeft goed-
gemaakt.    

De achterstallige 
subsidies liepen 
op tot een 
slordige 
194.000 €

....dat allemaal in 
zijn Genk waar een 
succesvolle 
allochtone zorgver-
lener het riskeerde 
om voor de PVDA 
te kiezen....



Gestoord.

Rechter -Em- André D. komt 
ook nog in beeld in andere 
duistere zaken van Rachida. 
De rol van Rechter André D., 
die vanaf het begin in dos-
siers voorkomt,  
werd nooit on-
derzocht. Zo 
had André D. 
onder meer 
contacten met 
de Belfi us Bank 
in Genk waar 
Rachida schul-
den had ge-
maakt, “ik ga dat oplossen 
zei André”, aan de directeur 
van de bank. Dat Rachida met 
psychische problemen kampt, 
wordt door verschillende dos-
siers rond haar persoon, dui-
delijk. Rachida slaagde er 
zelfs in om haar behandelen-
de psychotherapeut L.M. in de 
luren te leggen. In die rechts-
zaak sprak het Hof van Beroep 
te Antwerpen ook een Arrest 
in het nadeel van Rachida uit. 
Ze heeft een palmares aan 
laakbare feiten van Limburg 
tot aan de kust -Varsenare-. 
Overal slaagt ze er in om met 
leugens iedereen in het ootje 
te nemen en op te lichten. Er 
werden zelfs meerdere valse 
zelfmoordmeldingen geplaatst 
bij de Procureur des Konings 
te Tongeren en Meesters Arts 
en Reniers. 

David tegen Goliath.

Dat Rachida in de Totaalzorg-
formule van Mina Asabbane 
een zondvloed zou hebben ver-
oorzaakt lijkt onwaarschijn-
lijk, meer geloofwaardig zou 

zijn dat Rachida de klap op 
de vuurpijl is geweest voor 
een David en Goliath-strijd 
binnen de zorgsector. Maar 
het moet echter blijken dat 
de thuiszorgsector een slecht 
functionerende bureaucratie 
was en blijft en eender welke 
concurrentie die betere zorg 
aanbiedt, wordt genadeloos 
monddood gemaakt.
Het is verbazend dat het par-

ket ook geen oog had voor de 
rol van het Lovehotel Casa-
blanca te Eksel waar hoog-
geplaatste personen contact 
hadden met Rachida die daar 
-en elders- als “hostess” werk-
te. Rachida pochte dan ook re-

gelmatig, als ze 
weer eens in de 
problemen zat, 
dat ze hoogge-
plaatste perso-
nen kende. 

Intriges.

Het kluwen van 
intriges houdt niet op bij een 
exotische luxe club in Eksel. 
Zo is gewezen procureur Ivo 
Delbrouck, bekend uit de zaak 
Leo Delcroix, de vader van 
de ex-advocaat van mevrouw 
Mina Asabbane, de heer Luc 
Delbrouck. Hierbij komt dat 
de curatoren van de BVBA 
in faling, Philippe Noelmans, 
Cecile Noelmans en Catheri-
ne Noelmans -broer, zus en 
nicht van onderzoeksrechter 
Noelmans te Tongeren- op 30 
september 2013 alle goederen 
van de VZW’s in beslag heb-
ben genomen. Hierbij namen 
zij ook de computers mee met 
de patiëntenbestanden van de 
VZW’s, hetgeen daarenboven 
een fl agrante schending van 
het recht op privacy van de 
patiënten uitmaakt. 

Parketten 
vorderen faling.

In 2009 ziet Totaalzorg Mina 
Asabbane, meer bepaald de 
BVBA, zich geconfronteerd 
met een grootschalig onder-
zoek naar de door haar aan de 

verzekerings-
i n s t e l l i n g e n 
aangerekende 
sommen voor 
verstrekte zor-
gen. Dit is al 
het zoveelste 
onderzoek op 
korte tijd. Uit-
eindelijk bleek 
dat de uitzon-
derlijk strenge 
manier waarop 
de BVBA werd 
a a n g e p a k t , 
te maken had 
met het feit dat 
een ver fami-

lielid van André De Mechel-
eer, werkzaam is bij de DGEC 
te Brussel waar zij specifi ek 
verantwoordelijk is voor de 
regio Limburg.  Als men dan 
weet dat het strafrechtelijk 
onderzoek en latere vervol-
ging, gebeurde naar aanlei-
ding van een melding vanuit 
de DGEC Brussel, wordt er 
veel duidelijk. Blijkt dat zo-
wel Ivo Delbrouck -Procureur 

des Konings te Tongeren- als 
Marc Rubens -Procureur des 
Konings te Hasselt- zeer goe-
de kennissen zijn van de heer 
De Mecheleer en het kluwen 
breidt verder uit. Ook Alex 

Arts, de ex-Voorzitter van de 
Nederlandse taalgroep van 
het Grondwettelijk Hof, en 
Marc Rubens -Procureur des 
Konings te Hasselt-  zijn res-
pectievelijk oom en vader van 
Meester Tom Arts, die naast 

zijn vennoot meester Geert 
Reniers werd aangesteld als 
voorlopig bestuurder over de 
BVBA. Procureur Rubens komt 
ook ter sprake in het boek De 
Klokkenluiders van HaZoDi.

Geen handelaar.

Op dagvaarding van Meesters 
Arts en Reniers werd de BVBA 
in staat van faillissement ver-
klaard door de Rechtbank 
van Koophandel. Opmerkelijk 
wanneer men bedenkt dat een 
faillissement enkel kan wor-
den uitgesproken voor een 

Vervolgens richtte de 
voorzitter zich tot 
het parket met de 

mededeling ‘dat het 
tijd werd dat ze 

mevrouw Asabbane 
in de gevangenis 

staken’
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handelaar en dat de BVBA in 
kwestie geen handelaar is!
Hier kan trouwens verwezen 
worden naar het feit dat de 
fi nanciële problemen binnen 
de BVBA exponentieel waren 

vergroot doordat de mutuali-
teiten, op aangeven en onder 
druk van de CM, hadden be-
slist om gedurende een perio-
de van drie maanden het recht 
op uitbetaling van de BVBA en 
alle verpleegkundigen die er 
op dat ogenblik werkten, te 
schorsen. Het is zo dat der-
gelijke maatregel quasi nooit 
wordt genomen ten aanzien 
van een zorgverlener. Gaat 
het in casu over een unicum, 
of zit er veel meer achter? Te-
gen het faillissementsvonnis 
van de BVBA werd hoger be-
roep aangetekend. 

Persoonlijk failliet.

Op initiatief van de Recht-
bank werd Meester Tom Arts 
óók aangesteld als voorlo-
pig bewindvoerder over het 
persoonlijk vermogen van 
oprichtster Mina Asabba-
ne. Voorzitter Lysens van de 
Rechtbank van Koophandel 
te Tongeren stelde ambtshal-
ve, dus zonder daartoe te zijn 
aangezocht, Meesters Arts en 
Reniers aan als voorlopig be-
windvoerders over het ver-
mogen van mevrouw Mina 
Asabbane. Het beheer over 
haar eigen vermogen werd 
haar volledig ontnomen. Ook 
deze beschikking werd vol-

de rol van de 
Rechter André D. die 
vanaf het begin in  
dossiers voorkomt,  

werd nooit 
onderzocht

  Mina Asabbane het 
succesverhaal in 
de aangepaste 
thuisverzorging 

mocht niet blijven duren  

Mina tijddens de voorstelling van haar boek  
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gens toenmalig advocaat, Jan 
Vande Moortel, genomen op 
grond van de -foutieve- ver-
onderstelling dat Mina, 
een verpleegkundige!, 
handelaar was. Mees-
ters Arts en Reniers 
brachten nadien, op-
nieuw op grond van de 
verkeerde hypothese 
dat Mina handelaar zou 
zijn, een dagvaarding 
in persoonlijk faillisse-
ment uit. Uiteraard was 
Mina Asabbane niet ak-
koord met de aanstel-
ling van Meesters Arts 
en Reniers als voorlopig 
bewindvoerders, en te-
kende zij derdenverzet 
aan.
 

Voorzitter 
gewraakt.

In beide procedures 
wraakte Mina Asabbane 
Voorzitter Lysens. De 
eerste wraking gebeur-
de om juridisch tech-
nische reden. De Voor-
zitter was, hoewel de 
wraking niet tegen hem 
persoonlijk was gericht, 
hier niet mee gediend. 
Hij deelde op de open-
bare terechtzitting in aan-
wezigheid van een groot 
aantal getuigen mee dat 
er grenzen waren aan 
de verdediging van mevrouw 
Asabbane. Vervolgens richtte 
de voorzitter zich tot het par-
ket met de mededeling ‘dat 
het tijd werd dat ze mevrouw 
Asabbane in de gevangenis 
staken’. Het spreekt voor zich 
dat er om die reden tevens 
een verzoek tot wraking werd 
geformuleerd in de procedure 
derdenverzet tegen de aan-
stelling van de voorlopig be-
windvoerders. Hier reageerde 
de Voorzitter nog harder waar 
hij stelde dat hij nog steeds 
achter voornoemde uitspra-
ken stond en voegde hieraan 
nog toe dat de raadsman van 
Mina -Sylvia Van Meirvenne, 
red- een schande voor de ad-
vocatuur was. De Voorzitter 
heeft dus, zonder blikken of 
blozen, tot twee maal toe ge-
stalte gegeven aan zijn partij-
digheid en aversie tegenover 
Mina en haar raadslieden. 

NVDR.
Al die toestanden hebben een 
hypotheek geworpen op de 
relaties tussen de cliënt en de 
advocaten die mekaar opvolg-
den. Eveneens ten gevolge 
van al deze problemen is het 
huwelijk van Mina op de klip-
pen gelopen. Haar echtgenoot 
heeft haar in september verla-
ten. Zij dient nu de zorg voor 
hun vier kinderen alleen op 

zich te nemen

Celstraf vernietigd. 

Op 6 december 2013 werd 
Mina door de Correctionele 
Rechter in een quasi kruisver-
hoor zwaar aangepakt, maar 
in november 2017 velde het 
Hof van Cassatie een Arrest 
waarbij de eerdere veroorde-
lingen te Tongeren en Antwer-
pen van twintig maanden cel, 
vernietigd werden. 

Rechten verdediging 
geschonden?

Dat Mina te veel verzorgster is 
en te weinig manager, is wel 
een feit en in die sector geen 
alleenstaand geval, maar dat 
er manipulatie in het ‘t spel 
is en de rangen zich sluiten 
is ook duidelijk. Er is veel à 
décharge wat justitie, zelfs 
na uitdrukkelijk verzoek van 
de advocaten, nooit heeft 
willen onderzoeken, onder 
meer de contacten met hoog 
geplaatste personen -namen 
gekend- die Rachida had toen 
ze als “hostess” in Club Casa-
blanca te Eksel actief was. 
Maar er zijn nog een rist fei-
ten die Rachida tijdens haar 
brokkenparcours verzamelde. 
Onlangs presteerde Rachida 
het nog zich bij het Ziekenhuis 
ULB te Jette als zorgverlener 
bij de dienst Geriatrie te laten 
inlijven, die inlijving moet kort 
maar hevig zijn geweest. Ook 

de rol van de op rust gestel-
de Rechter van Koophandel te 
Dendermonde wil men duide-

lijk niet onderzoeken.

In Cassatieberoep 

Na het Arrest van het Hof 
van Beroep te Antwerpen 
van 11 juli 2019, heeft 
Mina wel de zoveelste 
desillusie mogen ervaren, 
maar ziet twee oplossin-
gen, één daarvan is Cas-
satieberoep en dat is on-
dertussen door advocaat 
Bart Vosters ingediend, 
er is nu twee maanden 
de tijd om besluiten in te 
dienen. 
Over de inhoud van het 
Cassatieberoep willen 
we, om het succes ervan 
niet de hypothekeren, 
niet te veel kwijt, maar 
er zijn toch enkele gron-
den voor Cassatie, onder 
meer over de verhoren 
die RIZIV-inspecteurs 
hebben afgenomen waar-
bij familieleden -Marok-
kaanse- als tolk mochten 
optreden. Zorgverleners 
blijken geen stamnum-

mer, maar een RIZIV 
nummer te hebben, 
dus in feite niet onder 
de faillissementswet te 
ressorteren. In dat ka-
der zou bij inbreuken 

niet de onderzoeksrechter, 
maar het RIZIV bevoegd zijn. 
De vermeende kluis met een 
inhoud van 80.000 euro die 
men tijdens de huiszoeking 
dacht te vinden, was er niet. 
Het lijkt er dus verdacht veel 
op, dat er procedurefouten 
werden begaan.

Ernstige feiten.

Mina Asabbane schrijft aan 
deze redactie nooit problemen 
met haar zuster Rachida te 
hebben gehad. Maar de vijan-
digheden van Rachida moeten 
gestart zijn nadat door de fa-
milie een verzoek tot collocatie 
van Rachida werd ingediend, 
aanleiding daarvan waren mo-
gelijke zware -zeden-feiten in 
verband met een dochter van 
Rachida. Er zijn daarover con-
tacten geweest met een arts 
en jeugdzorg in Maaseik. 

RIZIV.

Mina bijt ook van zich af 
over de uitspraken van de 
correctionele Rechter tij-
dens de zitting van 6 de-
cember 2013 te Tongeren.
Mina “ Wat betreft de veroor-
deling riziv 2006 waren ook 
weer dezelfde patiënten on-
dervraagd zonder tolk, dat 
had jan op riziv behandeld 

Mina in december 2017 na haar 
vrijlating uit de gevangenis te Hasselt 

en dat hadden we gewonnen 
omdat de feiten verjaard wa-
ren”, einde citaat.   

Huisbezoeken.

Over het feit, dat de correc-
tionele Rechter zijn eigen vi-
sie had over de timing en het 
aantal bezoeken, reageert 
Mina “ Wat de tijd van een 
zorg afhangt is ook afhanke-
lijk van of je hulp hebt of niet 
en de organisatie, ik reed 2 
of 3 maal naar een patiënt 
en verdeelde de zorg zo ging 
ik het 1e huisbezoek  om de 
pat alvast droog te leggen 
dwz andere pamper aandoen 
en medicatie te geven dan 
kon die al eten en later in de 
voormiddag nam ik tijd als 
alle drukke zorgen door wa-
ren om de pat te wassen dan 
kon ik tijd nemen en gaf je 
kwaliteit of ik nu 1x of 10x 
langs ging je kreeg een for-
faitair bedrag bovendien als 
ik met zorgkundige werkte 
deed ik ook altijd het 1ste 
huisbezoek en de zorgkundi-
ge de patiënt wassen en ik 
deed het laatste bezoek dus 
controle bezoek of alles in 
orde was tijd kan je er niet 
op plakken een inspuiting is 
soms maar 5 min zeker als 
het een kant en klare spuit is 
en vergeet niet ik werk intus-
sen al 24j en zit al in de zorg 
te werken sinds ik 16j was je 
hebt vaardigheid en tempo. 
Het is een schande dat rech-
ter zoiets als voorbeeld ge-
bruikt als achteraf blijkt dat 
hij niet bevoegd was om dan 
nog maar te spreken hoe ob-
jectief alles behandeld werd 
je wist toen al dat de kaarten 
reeds gelegd waren”, einde 
citaat.

NVDR.
Tijdens de rechtszaken die 
deze redactie in de rechtban-
ken gevolgd heeft, hadden 
we toch ook vragen over de 
objectiviteit van de Rechters. 
Zo had de Rechter te Antwer-
pen het over het feit, dat de 
“Souffl  eur” van Mina het niet 
bij het juiste eind had? Toe-
vallig was de advocaat van 
Mina tijdens die zitting ook 
niet komen opdagen. Ook 
de Rechter te Tongeren was 
in  vergelijking met ande-
re rechtszaken die we daar 
volgden, wel vrij agressief 
tegen Mina die nog altijd op 
gerechtigheid blijft hopen, 
Cassatie is haar laatste mo-
gelijkheid, vier jaar in de bak 
voor iets wat ze écht niet ge-
daan heeft, ziet ze niet zitten 
laat ze nog weten.        

Erik Verbeeck 


